



CAMERA BILATERALĂ DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE
ROMÂNIA - IRAN

CAMERA BILATERALĂ DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE ROMÂNIA-IRAN

INVITAȚIE

MISIUNE ECONOMICĂ ÎN IRAN – TEHERAN

28 august-01 septembrie 2014

Camera Bilaterală de Comerț și Industrie România-Iran vă aduce la cunoștință organizarea unei misiuni economice în Iran în perioada 28 august-01 septembrie 2014.

Demersul CBCI-RI vizează relansarea relațiilor economice cu Iranul, într-un context economic favorabil, într-o piață tradițională de desfacere a produselor și serviciilor românești, dorind ca prin acest demers să reunim eforturile conjugate a celor mai importante societăți comerciale din industriile românești cunoscute pe piața iraniană.

În cadrul misiunii se vor organiza atât întâlniri bilaterale precum și un Forum economic la care vor fi invitați potențiali parteneri comerciali de afaceri ai societăților participante, cât și întâlniri la nivelul ministerelor de resort, potrivit profilului comercial al companiilor românești, așa cum vor fi ele comunicate CBCI-RI.

În cadrul Forumului Economic România-Iran vor participa firme românești interesate în dezvoltarea schimburilor economice, cooperării și investițiilor în Iran, cu respectarea legislației românești și internaționale.

Domeniile de activitate vizate sunt:

- **Construcții civile și industriale, industria constructoare de mașini, industria farmaceutică, industria agro- alimentară, industria electrotehnică, IT, industria petrochimică, de petrol și gaze, industria grea, industria textilă, echipamente electrice, industria prelucrării lemnului, servicii de decontaminare și de mediu, echipamente industriale, servicii petrochimice, logistică și infrastructură energetică.**

Menționăm că în misiune pot participa și companii a căror activitate pe teritoriul Iranului poate fi restricționată la acest moment din cauza sancțiunilor internaționale, urmând ca acestea să își înceapă efectiv activitatea doar după și sub condiția ridicării acestora.

CBCI-RI este o organizație fără scop lucrativ, desfășurându-și activitatea potrivit prevederilor legale și statutare.

Pentru concretizarea și eficientizarea demersurilor comerciale, așteptăm răspunsul dumneavoastră prompt, alături de o scurtă descriere, în limba engleză, a companiei și a domeniului de interes pe piața din Iran.

Costul deplasării este de aprox. 1.400 Eur și include:



CAMERA BILATERALĂ DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE
ROMÂNIA - IRAN

CAMERA BILATERALĂ DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE ROMÂNIA-IRAN

- Întâlniri de afaceri personalizate pentru fiecare companie participantă, în funcție de profil;
- Participarea la Forumul de Afaceri din Teheran;
- Transport cu avionul (inclusive taxele de aeroport) și toate transferurile interne
- 5 nopți cazare cu mic dejun la Parsian Tehran Azadi Grand Hotel (5 stele)
- Tururi de oraș și vizitarea unor obiective turistice în Teheran (în limita timpului disponibil)
- Ghid asistent din partea agenției de turism locale.

Menționăm că în funcție de profilul organizației sau societății dvs. precum și răspunsul companiilor partenere și al organizațiilor partenere din Iran, programul poate suferi modificări individuale, în funcție de aranjamentele locale, întrucât această vizită are ca scop EXCLUSIV identificarea punctuală a unor posibile parteneriate locale.

Pentru detalii suplimentare și pentru a vă confirma participarea, vă rugăm să contactați Camera Bilaterală de Comerț România-Iran.

Persoană de contact:

*Secretar executiv : Av. Ioana Mateș, tel: 0740180387;
0742180387; 0753180387 (dna Cristina Manole) email: office@cbci-ri.ro sau
, fax: 0213151261, tel: 0213371261*

MATACHE NICOLAIDE

C.E.O. UZINE EXPORT



al Camerei Bilaterale de Comerț și Industrie România -Iran